

食罪者5



[食罪者5_下载链接1](#)

著者:宇尘

出版者:北京时代华文书局

出版时间:2020-2

装帧:平装

isbn:9787569935509

丁潜收到一个寄给温馨的神秘包裹，里面有一个手串和一封信，落款是骨洞居士。带着

疑惑，丁潜来到了信上的地址来到了一家“古玩店”，他也见到了写信的人——巫云飞。

这位自称骨洞居士的巫云飞是一位雕骨师，原来他并不知道温馨已故，温馨在几年前采访他时，他曾答应要送温馨一件亲手做的骨雕作品。可不知为什么，出于心理医生的直觉，丁潜总觉得这位雕骨师有一种令人后背发凉的感觉。他抚摸着这串雕刻精致的手串，难道这些骨雕有什么蹊跷？它们是否能揭开温馨的死亡之谜呢？他决定查个究竟！

作者介绍：

宇尘：创新式悬疑作家，文章风格节奏明快，布局诡异，擅于营造悬念。作品具有浓郁的写实风格和传奇色彩。著有长篇法医小说《解剖师》，2018年出版并更名为系列小说《重返现场·救赎者》《重返现场·生存游戏》《重返现场·但丁与佐川》《重返现场·弗洛伊德的恐惧》。2019年《无罪谋杀》出版并更名为《食罪者》系列小说。

目录: 第一章 红衣女孩儿 001

第二章 异梦 025

第三章 封杀 041

第四章 灰烬中的咒语 059

第五章 骨瓷酒壶 075

第六章 谗影又现 099

第七章 狡猾的雕刻师 119

第八章 梦魇 141

第九章 2号疑凶 165

第十章 欲擒故纵 185

第十一章 暗袭 215

第十二章 替身综合症 241

第十三章 双重人格 257

第十四章 骨瓷揭秘 281

· · · · · (收起)

[食罪者5_下载链接1](#)

标签

悬疑

小说

好书，值得一读

宇尘

中国文学

推理

国产推理

悬疑小说

评论

莫名觉得 丁潜和巫云飞 很有CP感()

在喜马拉雅听的有声小说，很棒

水准下降，弃了

除了爽文性质的部分，是一部很好的悬疑推理烧脑心理学作品。
把爽文部分的东西改了，书封改了 可以再上一个level

这个系列的小说，故事写得很紧凑，悬疑叠起，节奏很抓人，一环扣一环，并且很吸引人。心无旁WU的读这本小说，是真的很过瘾。比追那些狗血的又慢节奏的电视剧，这要享受多了。

一部处处透着诡异的悬疑小说，一个红衣小姑娘失踪了，作者还安排了“碟仙”的情节，真的是比匪夷所思又脑洞大开啊，我瞬间想起了请笔仙的种种传闻。这里的碟仙让整个故事蒙上了一层超级惊恐的气息，因为你发现线索和情节因此铺开了，下一个遇害的人该是以怎样的状况而来呢？

宇尘笔下的每一个案件都是对人性的拷问。

凑合。

依旧很精彩

看了几章后，其余部分是白天看的，故事情节比较紧凑，很喜欢巫云飞这个人物，希望他后续有更多的剧情。

一部处处透着诡异的悬疑小说，匪夷所思又惊恐万状，真相很丑陋，人性使然。

勿以善小而不为，勿以恶小而为之，永远不要做那只偶尔扇动几下翅膀就引起了德克萨斯州龙卷风的蝴蝶。

旁观冷漠与施暴犯罪同样恶劣。单一案件不可怕，连锁犯罪更可怕。

宇尘的作品一如既往地流畅、血腥，悬念迭起，不到最后一刻，你永远不知道凶手是谁。

每一次自私冷漠都有可能成为冷血的杀手，宇尘再一次悬疑带来了《食罪者5》节奏明快，雕骨师的特殊职业很有看点

符咒杀人案，红衣小女孩。

丁潜又遇到对手了，当心理医生遇到了曾当过军医的骨雕师，这个故事就很好看了，有意思！

追《食罪者》系列追到第五部，我对温欣的死因和她的死亡谜团已经不是太执着了，因为每一部里面单独的故事都很精彩，已经充分转移了我对温欣案的好奇。

《食罪者5》里面的人骨手串、项链等饰品牵扯出的杀人事件，也相当吸引人，暴露出的人性善恶，亲情伦理关系也值得人深思。在不同的经济实力背景中，人性的险恶贪婪和亲情的远近亲疏令人扼腕。

这部故事还涉及很多我从未了解过的文化知识，内容很神秘，也很有吸引力。好看！看完我就迫不及待地看第六部了。

真相经过反转再反转才查清，一件小小的事被放大，人心中的恶魔就会无法控制，最终伤害了别人也伤害了自己。

以一场灵异事件开头，随着心理医生丁潜对灰色地带职业的骨雕师进行调查，发现一场针对红衣女孩残害的案件，最有嫌疑的人却往往另有隐情。

由一个手串引起的一系列故事，原本以为案件的杀人者是巫云飞，但案情扑朔迷离，叫人难以猜测事情的真相到底如何。一个雕骨师，雕刻人的骨头的雕骨师，一个性格有缺陷的孩子，一群暴力执法的城管，谁知道最后真正的凶手竟然是他，让人匪夷所思，难以预料！一群人的冷漠自私，最后演变成了凶残的凶手……

[食罪者5 下载链接1](#)

书评

我们从小受到的科学理论教育我们，这个世界上没有鬼，那么也就没有所谓的鬼魂索命，所有关于这一类别的观点都是封建迷信的思想在作祟，我们要理性的看待这个世界，摒弃一切牛鬼蛇神的荼毒，才能把住本心，不至于做出无可挽回的罪恶。

宇尘的《食罪者》来到了第五部。事件一个接...

不知不觉食罪者也追到了5了，看的确实过瘾。因为你会发现，只要你翻开第一章，整部书都会想快速读完。情节步步紧逼，没有给你猜测的余地。反正你猜也猜不着，结局就不给你想的一样。每一部都是一个新的故事，这此，对于温欣的死，单单只是一个吊人胃口的线索，却也不影响整本书...

悬疑作家宇尘的写作风格确实节奏明快、布局诡异，这一点在他的《食罪者5》中体现得淋漓尽致。确实，故事没有讲到底，是很难猜得出真相到底是什么——这就和剥洋葱皮一样，一层又一层；总以为到底了，结果过了一会儿，新皮就变成了旧皮，还得再往里剥！当然，最终还是会有...

大千世界，无奇不有。看过《食罪者5》之后，我便好奇雕骨师这个职业真的存在吗？网上搜出来的结果大多是以雕骨师为主角创作的小说，没有确切的答案和介绍。如此神秘的职业也让这部《食罪者》更加阴森诡异了。

一直纠结于女友死亡原因的心理咨询师丁潜在第五部中遇到了神秘的雕...

2020年的春天，有了一个加长版的假期。这个假期我还挺享受的，有一个原因，是我追了《食罪者》。
这个系列的小说，故事写得很紧凑，悬疑叠起，节奏很抓人，一环扣一环，并且很吸引人。心无旁WU的读这本小说，是真的很过瘾。比追那些狗血的又慢节奏的电视剧，这要享受多了。 —...

自从去年开始看食罪者系列的书开始，自己便一发不可收拾，几乎可以说作者每出一本，自己就买一本，可以毫不夸张的说，食罪者是我进今年看过的这类小说中写的最好的，无论是情节还是人物，都张驰有度。

通常看类似的破案小说，凶手在书中难免会流露出什么破绽或是线索，然而看...

从《食罪者1》开始，不知不觉追宇尘的书已经一年了。旧的问题还没有得到答案，新的问题和疑惑却接二连三的出现，作者设置起悬念来得心应手，我们这些看客仿若雾里开花，不追到最后，你就永远也得不到答案。

相信看过宇尘的书的人，都会有这样一个观念，那就是不到最后一刻，永...

从小就喜欢看悬疑推理的剧集，从《名侦探柯南》到《刑事侦缉档案》，只要是这类型的故事都很吸引我，在推理的过程中寻找凶手一直都是我最喜欢的过程。近年来迷上了看推理小说，看了宇尘的《食罪者5》，让我一发不可收拾，于是一下子把之前的4部都补上了，一口气看完，觉得意犹...

是那种我想众筹让他拍电视剧的小说

我很少给书打5星，但是对于这个《食罪者》系列我会毫不吝啬地表达自己的喜爱之情，要总结的话只有两个字“好看”。

首先读起来就非常过瘾，每次看这个系列的作品几乎都是沉浸式阅读，如饥似渴，舍不得放下书，恨不得一口气读完。对于总是在碎...

很早之前，看过一些国内作者写的悬疑推理小说，总感觉缺点儿灵魂和共情，无法触动到我。自此，我就很少阅读国内小说了，这是一种以偏概全的偏见，很多人都有。

从去年起，甚至更早些时候，在读书圈里就传开《食罪者》这个探案系列非常精彩，不停的有人安利给我。不过我是很理性...

[食罪者5 下载链接1](#)